



В Рузаевке тело пропавшего без вести мужчины обнаружено в подвале у знакомого



В ноябре 2018 года в правоохранительные органы с заявлением о безвестном исчезновении 49-летнего супруга обратилась жительница города Рузаевки. По результатам проведенной доследственной проверки по данному факту следственным отделом по городу Рузаевка Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В рамках уголовного дела проводились следственные действия, оперативно-розыскные и поисковые мероприятия, направленные на установление местонахождения пропавшего мужчины и выяснения обстоятельств его возможной гибели. В результате в марте текущего года было установлено, что к исчезновению мужчины причастен 59-летний житель Рузаевки.



По данным следствия, в ноябре 2018 года между ранее знакомыми мужчинами из-за малозначительного повода в квартире у подозреваемого произошла ссора. В ходе выяснения отношений хозяин ударил своего гостя несколько раз ножом в область грудной клетки. После этого не подающего признаков жизни мужчину он сбросил в подвальное помещение, которое задолго до произошедшего самостоятельно вырыл у себя под кухней в квартире, расположенной на первом этаже.

Следователями и следователями-криминалистами проведен тщательный осмотр места происшествия с использованием криминалистической техники, в ходе которого были обнаружены и изъяты следы и объекты, в том числе биологического происхождения, имеющие доказательственное значение для уголовного дела.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



20 Марта 2019

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1317207>